

# Referat af Informationsudvalgsmøde

den 20.01.2022

Deltagere: Carsten, Betty, Jesper, Sofus og Helle

1. Betty Valgt som Ordstyrer
2. Referat fra d 4-11-2021 er godkendt
3. Velkommen v/ Betty. Niels vil gerne fortsætte i informationsudvalget. Bente Lyck trækker sig. Bente O kommer igen.
4. Status på serviceopgaver - Alle. Sofus har tilbudt information til Jægergårdsgade misbrugscenter og de var positive, og vil gerne have mere. Men de har kontakt til AA. Betty/Elise Samsø, afventer svar. Odder misbrugscenter, har tidligere haft kontakt og vil gerne have mere. Telefonvagten har henvist socialrådgivere der gerne vil have online information af AA
5. LIV: v/Betty

Godt fremmøde i Liv. Vi deltager på Folkemødet Betty og Helle deltager. Masse af informationsarbejde. Film "Alkohol and me". Anne S fortalte om fornyelse af hjemmesiden. Gennemgang af lægekuvert, mangler brochure "Arbejder du professionelt med mennesker der lider af alkoholisme" Arbejder med kommissorium, så alle kan se hvad LIV arbejder med. Region midt har meget at byde ind med. Region Syd er kommet med Jesper fra Esbjerg.

6. Speakerbanken Region Midt v/Sofus er stablet på benene, der er meget roligt. Der er ca. 25 pers. I banken. Reminder på hjemmesiden. Sofus laver et skriv til Niels.

7. Gennemgang af Misbrugscentre v/Helle

8. Hjemmesiden - LIV - <https://wgr.aa-mail.dk>

<https://aaregionnordjylland.dk> Wordpress

9. Box 334 Retningslinjer, for hvad der kan bydes ind med. Vi vil gerne promovere regionsmøderne i Box 334

10. Sygehuse v/alle. Betty har speaket, hos læger og kirurger. Betty og Sofus skal igen først i marts. Vi skal blive ved med at sparke døren ind

11. Gennemgang af behandlingscentre - v/Helle

12. Uddannelsesinstitutioner Carsten har kontakt til studerende, det går planmæssigt. Socialrådgiverne har henvendt sig.

Vi vil gerne afholde et seminar om "offentligt information", slut august september. Betty spørger Rene

13. Hvad kan vi gøre for grupperne - Besøg i grupperne - hjælp fra de delegerede? Evt. Liste over grupperne (Niels)

14. Arresterne - gennemgang v/Helle. Rekvirere evt. brochure "Til en indsat som måske er alkoholiker"

15. Evt. Et punkt på dagsordenen:

"Erfaring til/fra Grupperne."

Workshop: "Hvordan vi får flere grupper til møderne".

Næste møder i Informationsudvalget:

Torsdag 14. april kl 17.00, hos: Betty

Torsdag 25. August kl 17.00 hos: Helle H P